

## **Kadarkút település szennyvízközmű beruházás**

### **Lakossági tájékoztató**

Örömmel tájékoztatjuk, hogy Kadarkút szennyvízhálózata és a szennyvíz tisztító telep kivitelezése műszakilag elkészült. A szennyvíztelep próbaüzeme 2013. december 9-től megkezdődik.

A szennyvíztársulati tagok ingatlanjainak rákötése a hálózatra ugyancsak 2013. december 9-től kezdődik meg. A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. a próbaüzem ideje alatt díjmentesen végzi a csatornabekötések átvételéhez szükséges kötelező szakfelügyeletet. Nem szükséges továbbá a tervek benyújtása sem.

Azon ingatlanok esetében, ahol a szennyvízelvezető törzshálózat kiépítése során megépültek a bekötővezetékek és a **közmű-szolgáltatást lakossági fogyasztó veszi igénybe**, elégséges a 'Megrendelő ivóvíz, csatorna bekötés létesítésére' nevű formanyomtatvány kitöltése, aláírása a helyi önkormányzattal, és az Önkormányzatnak történő leadása. A kitöltött nyomtatványokat az Önkormányzat továbbítja a DRV Zrt. felé.

A fenti megrendeléssel párhuzamosan megépíthető a házi szennyvízvezeték a bekötővezetékig, azaz a megépült tisztítóidomig, vagy annak hiányában a tisztítóidommal (vagy fogyasztói ellenőrző aknával) bezárólag.

*A házi szennyvízvezeték kiépítése vagy kiépíttetése az ingatlan tulajdonos feladata. A házi szennyvízhálózatnak vízzárónak kell lenni. A vezeték 90 °-os vagy kisebb szögű töréspontjaiba tisztítóidomot vagy fordító aknát célszerű elhelyezni, a házi alapszatorna tisztíthatósága érdekében. Függőleges irány törés esetén 2 x 45 °-os iránytörés megengedett, a 90 °-os buktatást el kell kerülni. Amennyiben a házi vezetékhalozatot nem KG-PVC, KGEM anyagból készül el, a DRV Zrt. szakemberének jelenlétében víztartási próbát szükséges a belső hálózaton elvégeztetnie.*

A megépült házi szennyvízvezeték és az utcai törzshálózzal együtt létesült bekötővezeték összekötése, azaz a közcsatornára történő rákötés csak a DRV Zrt. szakfelügyelete mellett történhet meg.

A szolgáltató ellenőrzi az ingatlanon belüli hálózzatot, majd a tulajdonos jelenlétében leolvassa a vízmérő állását, és ezt követően vehető igénybe a szolgáltatás.

### **Locsolási célú ivóvíz felhasználás:**

Tájékoztatjuk, hogy a csatornaszolgáltatásba bekötött ingatlanok esetében a locsolásra felhasznált ivóvíz mennyisége leszámítható a csatornaszolgáltatási díjból, amennyiben locsolási célú mellékvízmérő kerül beépítésre.

### **Díjfizetési kötelezettség:**

**Szolgáltatási díjat a szennyvízcsatorna igénybevételéért a próbaüzem ideje alatt nem kell fizetni!** A szennyvízelvezetéssel kapcsolatos számlát DRV Zrt. csak a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által határozatban elfogadott díj megléte esetén bocsát ki. A DRV Zrt. a csatorna-szolgáltatási díjak engedélyezési kérelmét a műszaki-átadás átvételi eljárás és üzembe helyezést követően – előre láthatólag 2014. június 27. – terjesztheti fel a Hivatalnak.

### **Közüzemi szerződés:**

Társaságunk a felhasználókkal a szennyvíz beruházás átvételét követően (2014. június 27.) Közüzemi szerződést köt.

Reméljük, hogy fenti tájékoztatásunk alapján a lehető legegyszerűbb módon biztosítjuk az ingatlanok csatorna bekötését.

**Tisztelettel:**

**Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.**